

## 個人情報利用目的

お名前.com では、取得した個人情報を以下の利用目的の範囲内で取り扱います。

- 1. 取得する個人情報の項目
- ① 法人名、氏名、住所、メールアドレス、電話番号、携帯電話番号
- ② 対象サービスの利用内容等、支払い方法や購入/支払履歴等に関する情報

## 2. 利用目的

- 1) 本サービスの提供に伴い必要となる個人認証、運用業務、料金等の請求・収納、決済に関する確認、与信管理、ならびに料金等の変更および本サービスの変更、追加もしくは廃止に係る事務処理、または通知をするため。また、上記に関わるお客様からのお問合せ対応を行うため。
- 2) ドメイン登録や契約更新、情報変更の手続き時に、レジストリまたはその業務を代行する機関へドメイン登録情報の一部として送信するため。
- 3) ドメインの登録情報として、ICANN およびレジストリまたはそれらの業務を代行する機関との契約に基づき Whois にて公開するため。
- 4) 会員が本サービスを利用する際に、弊社が当該会員宛に送信する電子メール・郵便等の宛先として利用するため。
- 5) 弊社が、会員に対し「ドメインの登録状況」「レンタルサーバーの利用状況」「サービス利用料金の課金状況」について電子メール・郵便・電話等の方法を用いて通知するため。
- 6) 本サービスの運営や提供に関する各種情報を、会員に対し電子メール・郵便等の方法を用いて通知するため。
- 7) 弊社が提供する本サービス以外のサービスまたは弊社の関連会社が提供するサービスに関する 各種時情報を、会員に対し電子メール・郵便等の方法を用いて通知するため。
- 8) 弊社の提携先が提供するサービスに関する各種情報を、会員に対し電子メール・郵便等の方法を用いて通知するため。
- 9) 本サービスを含む、弊社若しくは弊社の関連会社又は弊社の提携先が提供するサービスの改善を図るため、又は統計資料作成等の目的で、アンケート調査、分析、その他の利用をするため。
- 10) 本サービスに関するキャンペーンおよび抽選により景品等の送付を行うため。
- 11) 会員から請求があり、かつ弊社がその請求が会員本人からのものであることを確認できた場合に 開示するため。
- 12) 国内外の公的機関から請求があった場合に、本サービスの会員に関する情報として開示するため。
- 13) ICANN、レジストリ、レジストラまたはそれらの業務を代行する機関から請求があった場合に、 本サービスの会員に関する情報として開示するため。
- 14) カード発行会社において実施される不正利用検知・防止のため。

## **GMO**INTERNET GROUP

- 15) その他、弊社が会員から事前に同意を得た範囲内で弊社及び弊社の提携先が利用するため。
- 16) 弊社または弊社の提携先等第三者の商品またはサービス等に関する広告及び宣伝実施するため、ならびにこれらに関する情報の提供その他の連絡のため
- 17) 各種お問い合わせ対応のため

## 更新履歴

更新日付	内容
2009/04/13	個人情報利用目的更新 (PDF 化)
2011/01/31	個人情報利用目的一部修正
2014/05/01	個人情報利用目的一部修正
2022/04/01	「取得する個人情報の項目」を記載
2022/10/01	個人情報利用目的一部修正
2023/07/03	個人情報利用目的一部修正